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„Valamiért egy másik út szólít" – Megérkezett Nagy Bogi második lemeze, a Hűtlen délibáb.

Nagy Bogi decemberben megjelent kislemeze hét további dallal bővült a zenekar második
nagylemezén, a Hűtlen délibábon. Az anyag hangszerelésében és tematikájában is új világot tár fel: a
saját út keresését, a lezárás folyamatát, valamint a család és az emberi kapcsolatok fontosságát
helyezi középpontba.

Nagy Bogi jelentős utat járt be az Ének iskolája óta: zenekarával fellépett a Budapest Parkban és a
Papp László Sportarénában, számos hazai fesztiválon, valamint több sikeres vidéki turnét is maga
mögött tudhat. A 2024-ben megjelent bemutatkozó album, a Rendetlenség remekműve után 2026-
ban megérkezett a második nagylemez, a Hűtlen délibáb, amelynek központi témája a lezárás.
„Számomra ez az album egy fejezet lezárása: felöleli az elmúlt másfél évemet, a sikereimet és a
kudarcaimat. Számomra a zene terápia, kidolgozom magamból az elakadásokat. Pont ezért olyan
felszabadító, hogy ez az album összefoglal mindent."

Az énekesnő korábban olyan előadókkal működött együtt, mint a BSW vagy T. Danny, ugyanakkor
kiemelten fontos számára a női előadók közötti összefogás és baráti kapcsolatok erősítése. Ennek
jegyében született meg a Filterek Blansch-sal, a Barta Évával közös Mire voltam jó?, de B. Nagy Réka
is dolgozott a lemezen dalszerzőként és szövegíróként a Gyorsvonat című dalban.

Video of Függőség

 
„Itthon hiányzik a zenészek körében ez a csajos összetartás, úgyhogy nagyon boldog vagyok, hogy
megvalósult ez a projekt" – mesélte Bogi a Filterek című számáról, melyet Blansch-sal az első lépéstől
közösen alkottak. „Blansch-sal régóta barátnők vagyunk, épp ideje volt egy közös dalnak. Blanka
nagyon tehetséges dalszerző, tisztelem a munkásságát." A dalok egy része már decemberben
megjelent kislemez formájában: a Mindig a tiéd [2] dalai már 450 ezer megtekintés fölött járnak
YouTube-on, a felkapott videók listáján hetekig szerepeltek.
 
A Hűtlen délibáb 2026 tavaszán élőben is megszólal: Nagy Bogi lemezbemutató turnéja márciusban
indul, a koncertekre a jegyek már elérhetők. „Olyan szeretetet kapok az emberektől a saját
szervezésű koncertjeinken, hogy mindig elraktározom magamba a nehezebb időszakokra. Alig várom,
hogy útnak induljunk."

Hallgasd meg Nagy Bogi új dalait élőben is:
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március 07. – Szeged, JATE [3]
március 13. – Sopron, Búgócsiga [4]
március 14. – Győr, Bridge Hallgatói és Oktatói Klub [5]
március 20. – Gyöngyös, Start Műhely [6]
március 21. – Budapest, Akvárium [7]
április 17. – Miskolc, Rockwell Klub [8]
április 18. – Debrecen, Nagyerdei Víztorony [9]
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